

# Župne obavijesti

- ♦ **PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;
- ♦ **UTORAK:** Susret poslanika, nakon večernje mise.
- ♦ **SRIJEDA:** 17<sup>15</sup> Sastanak Marijine legije;
- ♦ **ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;  
- 20.00 **BIBLIJSKA VEČER:** pozivamo sve koji žele bolje upoznavati Riječ Božju.  
Dublje tumačenje i molitveno meditativno razmatranje nedjeljnih čitanja.

predavanje za roditelje

## „Kakav roditelj želiš biti“

prof. Maja Jakšić

Predavanja će biti na roditeljskim sastancima.

Pozivamo i svi druge roditelje.

- ♦ **PETAK:** 19<sup>30</sup> **RODITELJSKI SASTANAK ZA PRVOPRIČESNIKE** nakon večernje mise.
- ♦ **SUBOTA:** 19<sup>30</sup> **RODITELJSKI SASTANAK ZA KRIZMANIKE** nakon večernje mise.
- ♦ 14<sup>00</sup> **Susret Bisera Očeva Milosrđa;**

## **RASPORED nedjeljnih sv. misa**

**8<sup>00</sup>** rana misa; **9<sup>30</sup>** za djecu i roditelje; **11<sup>00</sup>** župna;

**17<sup>00</sup>** za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

**19<sup>00</sup>** večernja

**radnim danom u 19<sup>00</sup>**

## **RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA**

**Od UTORKA do PETKA od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>**

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 1028. - 7.11.2021.

## Ova je sirota udovica ubacila više od svih



U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: »Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštrija osuda!« Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo.

Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.« Mk 12, 38-44

Kršćanin mora raditi na uklanjanju svake bijede u svijetu. Nije dovoljno da drugima daje samo od svog viška već i od onoga što je i njemu potrebno. Tako kršćanin ispunjava svoje poslanje u svijetu i sve to predstavlja njegov duhovni prinos Ocu.

**1. ČITANJE 1 Kr 17, 10-16** Pisac knjige o Kraljevima svjedoči nam da Bogu ništa nije nemoguće učiniti za čovjeka koji mu povjeruje.

**2. ČITANJE Heb 9, 24-28** Naša duhovna žrtva. Krist, svećenik i žrtva na križu, čisti nas od grijeha darom svoga života, te nam tako omogućuje da se i mi prinosimo kao žrtva živa, sveta i Bogu ugodna (Rim 12, 1). To je naše duhovno bogoštovlje, koje vršimo očekujući Gospodinov dolazak.

**EVANDELJE Mk 12, 38-44 ili: 12, 41-44** Lažna pobožnost i istinska velikodušnost. - Isus poziva svoje učenike da ne sude prema izvanjskosti već da budu iskreni. Ne treba im naizvan povoditi se za farizejskom pobožnošću koja je tašta, licemjerna i nepravedna, već im valja pomagati braću nadahnjujući se velikodušnošću siromašne udovice. Evanđelist Marko nas uči kako je manje često više i kako se ne treba zanositi bogatstvom i imetkom.

## Uz nedjeljna čitanja...

Kako se Isusu u Evanđelju po Marku sve više bliži muka i smrt, trenutak istine, tako i Njegov govor sve direktnije i konkretnije ukazuje na istinu. Pismoznanci su oduvijek imali važnu i pozitivnu ulogu u izraelskom narodu. Međutim, biti na položaju jest izazov kojeg nije lako izdržati. Moći si nešto prisvojiti – makar se i ne radilo o materijalnim vrijednostima, nego se na primjer o časti i ugledu – može biti neodoljiva napast. Evanđeoska sličica mali je isječak iz tadašnje a i današnje religiozne i društvene stvarnosti. Jer kako god se mijenjali društveni i politički sistemi tijekom ljudske povijesti, ostaje istina da su oni ustrojeni piramidalno a to je potpuno suprotno logici Svetoga pisma. Jer teret u takvoj konstrukciji počiva na najslabijima koji ne uspiju izbjeći ono što na njih natovare bolje pozicionirani. Uz to, kad se netko uspije osloboditi iz takvog podređenog položaja, počne se ponašati kao što su se prema njemu do jučer ponašali moćniji od njega. Tada se zapravo ništa nije dogodilo, ništa se nije promijenilo jer se nitko nije oslobodio: tko zasjedne i iskorištava nekoga pokazuje da nije slobodan, da negdje u njemu postoji nešto što mu ne dozvoljava činiti dobro.

Takvi načini ponašanja nisu rijetki ni u Crkvi a nažalost ni u našim kućama, radnim mjestima i uopće u životnom okolišu. Pravi put pokazuje Isus dok govori o siromašnoj udovici. Ona, za razliku od pismoznana, ne nastoji na sebe privući pažnju, pa ni u času kada daje sve od sebe! Daje se do kraja, sagorijeva tiho... Ona ne poznaje Isusa, nije Ga slušala, nije odgovorila na Njegov poziv i nije Njegova učenica; ne slijedi Ga. Ipak, svojim životom čini upravo ono što Isus naučava: kada daješ milostinju, ne trubi oko sebe kao što čine licemjeri...neka ti ne zna ljevica što ti čini desnica... Ona je primjer tolikih koji, nikada ne čuvši nijednu Božju riječ i ne pročitavši nijednu stranicu Svetog pisma, ipak u sebi čuju glas savjesti, glas Duha Svetoga i idu za njim. I danas u Crkvi postoje oni koji su odveć su oprezni prema onima koji su u nju

tek jučer ušli a pogotovo prema onima koji u nju nikada neće ući. Vidljivo je, kao i iz primjera udovice u Sarfati Sidonskoj, da Bog ne pita tko gdje pripada nego ide li putem istine i života, slijedi li glas Duha Božjeg kojeg se ne može uhvatiti, ide kamo hoće i ne bježi od tmina: prvi je on lebdio nad bezdanom; On ne uzmiče ni pred kim.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 8.11.</b>	1900 † Marica Horvat	<b>Bl. Gracija Kotorski</b>
<b>UTO 9.11.</b>	1900 † Ivan i Juraj Šepak † Đurđica Bizjak SPROVODNA † Sanja Trupeljak † * Za duše u čistilištu	<b>Posveta Lateranske bazilike</b>
<b>SRI 10.11.</b>	1900 *Za ustrajnost u zvanju p. Nike Tomića	<b>Sv. Leon Veliki</b>
<b>ČET 11.11.</b>	1900 † Mirko Žigman	<b>Sv. Martin</b>
<b>PET 12.11.</b>	1900 † Zlata i Stjeoan Cepetić, ob. Cepetić † Vjekoslava i Ivan Luža † ob. Trputeć, Paušić, Broz, Tišljar, Drvenjak † ob. Meaški i Vujić	<b>Sv. Jozafat</b>
	* Za zahvalu dragom Bogu	† Nikola Maričić
<b>SUB 13.11.</b>	1900 † Nikola, Antonija i Željko Šipuljak	<b>Sv. Ivan Trogirski</b>
<b>NED 14.11.</b>	800 † Tonka Šakić 930 † 1100 župna <b>PRO POPULO</b> 1700 † Željko Lisak, Goran Leš 1900 † ob. Grgić	<b>XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Ova žena ljubi i to ljubi do kraja. Za razliku od onih koji daju mnogo – više nego li ona posjeduje – ona daje sve, sav svoj život. Učenik nije onaj koji daje nešto od sebe, nego onaj koji ulaže sav svoj život. Upravo kao Isus – premda bogat, radi vas posta siromašan. Dajući sve, ona je u sebi sigurno morala otkloniti mnoge zapreke; i nju je sigurno jedan glas zvao na ljubav a drugi na čuvanje samo za sebe. Koliko god malo dala, dajući sve ona je posegnula za ljubavlju i slobodom i postigla ih. Postigla je radost jer ako pravo radiš, vedrinom odsijevaš. Bog želi takvog čovjeka – u istini i vedrini! Kako bi čovjek mogao biti sretan ako nije vedar, kako biti vedar ako nije slobodan, a kako slobodan ako ne može dati? A kako će dati ako ne ljubi?